

國民黨29軍用大刀和日本三八式軍刺對抗，很佔上風。 網上圖片

# 河北發現 國民黨29軍 陣亡官兵墓

河北寬城滿族自治縣近日在考察國民革命軍第29軍長城抗戰遺址時，發現一處墓地，經走訪知情人士和查閱史料，初步認定此處埋葬的是29軍109旅217團即王長海團部分陣亡官兵，人數在200人左右。

墓地位於藍旗地村一處梯田的平地上，高約105米，寬約10米，長約12米，墳地輪廓清晰。當地村民說，由於歷史原因，村裏從未對外公開這片墓地，後來聽說縣裡考察29軍抗戰遺址，並要撰寫《喜峰口長城抗戰記》，才透露了他們守護墓地的信息。

趙登禹、佟澤光兩位旅長，親自率領兩旅士兵，分別出潘家口、鐵門關，繞攻敵人。藍旗地29軍陣亡官兵墓，處於王長海團繞攻路線必經之地。

台灣出版的《宋故上將哲元將軍遺集》記載，「趙旅長於11日夜11時，將繞攻部隊在潘家口東岸集會後，即分途繞襲敵之後方。王長海團附手槍三連及王昆山營，沿灤河西岸至蘭旗地，東折襲擊蔡家峪、白臺子之敵炮兵陣地。」並記載這場戰鬥中王長海團「士兵傷亡600餘名」。

藍旗地村61歲的村民劉景萬說，自己的父親劉振賢就參加過掩埋，據父親講，當時掩埋的陣亡官兵在200人左右；95歲的劉景平老人是當年參加過掩埋的唯一健在者，據他回憶，當時村裏參加掩埋的人很多，有七八十人，光挖坑的就二十多人。

曹建民表示，下一步，他將繼續查閱相關檔案，以確定陣亡官兵名單。

## 大刀抗日 肉搏退敵

史料記載，1933年，侵華日軍攻佔熱河，進而進犯長城，威逼平津。29軍奉命在喜峰口阻擊敵人，戰事從3月9日到11日，連續3天。29軍以長城為依托，用大刀、手榴彈等簡陋武器，打退敵人的一次次進攻，雙方血肉相搏多次。11日夜間，

後人立碑紀念29軍在喜峰口退敵可歌可泣的歷史。 網上圖片



## 人牛對峙

內蒙古呼和浩特街頭昨日現「坐車」的卡通萌牛，引不少路人注目。其後，一商業推介會的活動中，保安阻止卡通牛在通道宣傳，出現「人牛對峙」一幕。



# 80後民警赤腳擒賊走紅網絡

一則「便衣民警赤腳追捕搶匪」的視頻近日在網絡迅速走紅，這名被網友封為「赤腳哥」的橙衣男子，是廣西南寧巡警（便衣偵查）支隊二大隊副大隊長蘇潔靜。事後別人問起他經歷如此驚險場面的感受時，他卻以「光腳的咋怕他穿鞋的」一句玩笑話帶過。

9日下午，蘇潔靜發現黃衣男子向一輛電動車後座打電話的女子實施搶奪，該女子奮力反抗，卻被黃衣男子連人帶機一起摔在地上，其後又在太保二區附近故技重施，欲搶奪另外一名女子的手機時，蘇潔靜等人迅速進行抓捕。

## 身手矯健 外號「拚命三郎」

在這段視頻中，一名橙衣男子在川流不息的車流中，全力追趕實施搶奪的黃衣男子，黃衣男子反覆3次翻越隔離欄，橙衣男子在追趕中鞋子跑掉了，仍赤腳緊追不捨，最終擒獲黃衣男子，上演了一齣「警匪追擊大片」。

1982年出生的蘇潔靜雖然個子瘦小，但銳利的眼睛加上矯健的身手，常常會給犯罪分子重重一擊，同事們也因此給他起了一個「拚命三郎」的外號。事實上，蘇潔靜只是南寧便衣民警隊伍中的一個縮影，對蘇潔靜和他的同事們來說，「玩命」的街頭飛車大戰是家常便飯。



黃小姐給「赤腳哥」送來襪子和錦旗表示感謝。 網上圖片

■新華社

# 林彪曾建議金日成上山打游擊

## 史海風雲

林彪聽了柴軍武對朝鮮戰事新情況的匯報後，問道：「他們有無上山打游擊的準備？」顯然，林彪在這裡所說的「他們」是指朝鮮人民軍及其領導人。柴軍武回答說：「我不能確切地講有，但根據和金日成相處的了解，如果形勢需要，他是能夠上山打游擊的。」林彪又問：「我們不出兵，讓他們上山打游擊行不行？」

在中共中央決策抗美援朝時，毛澤東與林彪有不同意見。當年，毛澤東和中央確實曾經考慮由林彪帶兵入朝，但因為林彪身體不好而沒有去，後改由彭德懷帶兵入朝。後來，對這一問題有種種說法，特別是「九一三」事件之後，大多說法是：林彪在抗美援朝問題上消極，裝病不帶兵入朝。對這一歷史情況，應該本着實事求是的原則，進行深入分析。

## 林彪支持組建東北邊防軍

朝鮮戰爭爆發後，毛澤東考慮到東北地區直接受到戰爭威脅，又考慮到東北地區戰略地位重要，建議中央成立東北邊防軍。對毛澤東的意見，中央領導人都贊成。很快，中共中央就做出決定：以第十三兵團組建東北邊防軍，作為防處於於的戰略措施。

1950年7月7日下午，周恩來在中南海居仁堂主持召開了保衛國防問題會議，傳達中共中央、毛澤東關於成立東北邊防軍的決定，討論保衛東北邊防問題。參加會議的有中國人民解放軍總司令朱德、代總參謀長聶榮臻、第四野戰軍司令員林彪和副政治委員譚政、總政治部主任羅榮桓和副主任蕭華、總情報部部長李克農、總後勤部部長楊立三、作戰部部長李濤、摩托裝甲兵司令員許光達、海軍司令員蕭勁光、空軍司令員劉亞樓、軍委鐵道部部長滕代遠、炮兵副司令員蘇進等，與會者主要是中央軍委三總部、陸海空三軍及有關兵種負責人，作為野戰軍領導人參加會議的，只有林彪和譚政。

會議討論了東北邊防軍所轄部隊、人數、指揮機構設立和領導人選配置、政治動員和後勤保障、車運計劃和兵源補充等問題。林彪積極支持組建東北邊防軍，會上，他從中國東北地區的戰略地位、中國在遠東地區的戰略目標、中朝關係等方面，論述了組建東北邊防軍的必要性；同時，他更多地對組建東北邊防軍的原則作了闡述，就是以第十三兵團為骨幹，組建東北邊防軍。今後，東北邊防軍也作為中國的一支重要軍事力量擺在東北地區，對內可以保衛中國東北地區，對外也可以作為一支戰略威懾力量，在國際政治舞台上發揮作用。

■新華社原載於《同舟共進》

## 獲賠3000元 全是硬幣



價值3000元的硬幣賠款。 網上圖片

山東青島尹先生昨日從公交公司領回3,000多元賠償款，讓他沒想到的是，這三千多元居然全是硬幣。

尹先生稱，一個月前，由於司機操作失誤，導致他在車上摔破了頭，隨後與車隊達成協議，賠償他3,000餘元，但是沒想到，領錢的時候居然全是一元硬幣；讓尹先生更氣憤的是，車隊態度很囂張，說3,000元而已，就算是十萬八萬元，也只給硬幣，愛要不要。尹先生無奈，只得背着20多公斤的硬幣回家，和愛人一起清點。

## 福州「暑期保姆班」 男生佔半

福州首批30多名大學生「暑期保姆」於7月中旬，在福州接受免費崗前培訓。首批培訓的大學生中，男生有14名，佔近半，是由福建省福州市家庭服務業協會和福建省婦女就業中心負責聯合招募。



大學生「暑期保姆」在練習嬰幼兒護理操作。 網上圖片

據了解，此次招募的大學生「暑期保姆」，大多來自福州周邊學校的大學生。在為期五天的培訓中，他們將接受家政理論、安全教育、幼兒教育、孕產婦護理、服裝洗滌、家政技能等多方面培訓，成為持證的「家教為主，家務為輔」的「暑期保姆」，經職業技能鑑定後持證上崗。

此次免費培訓得到很多大學生響應，截至目前已有將近300名大學生報名參加。其中大部分為未畢業的暑期工學生；同時，首期培訓的30多名大學生已經被預訂一空。

# 網繪「失眠地圖」 滬人最嚴重



失眠網友最愛夜購眼罩。 網上圖片

17日某網站繪製了一張中國「失眠地圖」，公佈近5個月來一組頗為好玩的數據，上海堪稱最嚴重的失眠城市，常常晚上11點至凌晨5點之間逛網站購物；其中，男性熬夜逛網佔總體的48%，女性為52%。同時，睡不着覺的人群有着非常明顯的地域特徵，上海、北京、杭州最多人購買眼罩、耳塞這兩種助眠產品。

「每天大概11點多上床，然後拿着手機看看視頻，逛逛網店，1點左右才有睡意。」在杭州工作的30歲白領丁先生說。「失眠族」瞬間變身「夜購族」，躺在床上用手機淘寶，購物的激情並不因夜靜而深而消退，深夜反而成為手機網購下單率很高的時段之一。

數據顯示，上海堪稱最嚴重的失眠城市，而江蘇、廣東、浙江成為睡眠最不好的3個省份。2012年，共有2283.2萬人在晚上11點至凌晨5點之間逛淘寶；其中，男性佔48%，女性為52%。此外，數據又顯示，越來越多的人開始借助耳塞、眼罩等等外部工具入眠，有超過20萬件在售的商品中，眼罩近9萬件。購買耳塞、眼罩的多是「90後」、「80後」；至於購買鬧鐘的總人口前五位城市，同樣是上海、北京、杭州、深圳、廣州。

## 購耳塞眼罩 城市排名

名次	購耳塞城市	購眼罩城市
1	上海	上海
2	北京	北京
3	杭州	杭州
4	廣州	深圳
5	深圳	廣州
6	南京	重慶
7	蘇州	南京
8	武漢	蘇州
9	重慶	武漢
10	寧波	成都

■本報記者 沈夢珊 上海報道

## 新疆伊犁賽果高速公路進行興建

新疆伊犁全長56.2公里的國家重點建設工程——賽果高速公路，起於新疆博爾塔拉蒙古自治州的高山湖泊賽里木湖，途經天山西段的崇山峻嶺，終點位於伊犁哈薩克自治州風景區果子溝溝口，工程投資概算23.9億元，工程建設於2010年7月20日在緊張進行中。圖為賽果高速公路一處高架橋即將合龍的情況。



■新華社